
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de CVA-vereniging “Samen Verder” Zeeland op 

26-05-18  in Ter Valcke  te Goes. 

Aanwezig: De bestuursleden Jan Dekker, Cisca Zuurveld, Rob Oostinga, Richa Peters, Akke de Graaf, 

Paul Colijn en Willy Otte en 5 leden. 

1. Opening: Waarnemend voorzitter Cisca Zuurveld opent de vergadering en heet allen van harte 

welkom. 

2. Vaststellen agenda en wijziging agenda naar (aangepaste) onderstaande volgorde:. 

3. Mededelingen bestuur: Er zijn geen mededelingen. 

4. Afscheid bestuursleden Richa Peters en Rob Oostinga: Cisca Zuurveld spreekt Richa toe en Jan 

Dekker  doet dat voor Rob. Beiden worden bedankt voor  hun jaren van inzet van hun 

deskundigheid  en betrokkenheid voor de CVA-vereniging .  Er is voor allebei een cadeautje: . 

voor Richa  zijn er bloemen en  een boek en voor Rob een cadeaubon . 

5. Bestuursverkiezing bij acclamatie:  Paul Colijn heeft zich beschikbaar gesteld als bestuurslid, en 

wordt bij acclamatie aangenomen. Hij zal het voorzitterschap op zich gaan nemen.  Monique 

Schreurs is benaderd  voor een bestuursfunctie en is bereid zich in te werken. 

6. Notulen van 13-05-17: ( Paul Colijn neemt het voorzitte5rschap van de vergadering over)::  De 

notulen worden vastgesteld. 

7. Jaarverslag 2017 met toelichting van Jan Dekker: Het jaarverslag 2017 wordt punt voor punt  

(zie agenda) besproken en toegelicht. Het ledenaantal  bedraagt  momenteel 113..  Thans  (in 

2018) wordt ook deelgenomen aan de RABO bank grote clubactie  op Walcheren. Naast de door 

“Samen Verder” georganiseerde  activiteiten heeft ook de gemeente Borsele een bijeenkomst 

georganiseerd die goed bezocht werd. . De jaarrekening  2017 is  ondanks  de mindere 

contributie opbrengst met een positief saldo  binnen de begroting gebleven .  In de begroting 

2018 zijn de nieuwe plannen nog niet opgenomen. De leden stemmen in  met het beleidsplan 

en de begroting 2018. De verklaring van de kascommissie (Kees van Oosten en Leo v/d Kaai ) 

met de goedkeuring  is aanwezig. Zij willen in 2018 de kas weer contoleren.. Er is hiervoor geen 

bezwaar.  Er zijn enkele vragen over het toegelichte jaarverslag. Het bestuur wordt decharge 

verleend. 

8. Nieuw beleid – visieplan 2018-2020 – jubileumjaar:  Cisca licht de enquête toe  die via internet 

en deels  per post aan de leden is toegezonden. We willen een andere vereniging  zijn / worden . 

dus ook voor mensen met andere vormen van hersenletsel. 31 mensen hebben hierop positief  

gereageerd.  Het Bruggenhoofd wordt goed gelezen., met een voorkeur voor ervaringsverhalen. 

De verbreding van onze doelgroep  wordt besproken, en ook de mogelijkheid om  als gevolg 

hiervan de naam van de vereniging te wijzigen in Breinkracht. Dit levert toch nog enige discussie 

op, m.n. over de consequenties hiervan. Er wordt ingestemd om het voorgestelde beleid verder 

uit te werken. Over de naamswijziging kan nog gesproken worden. Er zal een statutenwijziging 

voorbereid worden en een daarbij horende Algemene Ledenvergadering. 

De jubileum bijeenkomst zal gehouden worden op zaterdag 15-09-18 in het Ambachtscentrum 

te Goes. . Aanvang om 15.00 uur met diverse  activiteiten en ’s avonds een hapje en een drankje, 

om inhoud te geven aan het samen zijn en samen doen. 

9. Rondvraag: Aad van Winsum heeft een vraag over de wijziging van de oorspronkelijke datum van 

de A.L. V.  die in Middelburg gehouden zou worden. 

10. Sluiting: Voorzitter Paul Colijn sluit de vergadering met dank voor inspraak en inbreng van de 

aanwezigen.. 


